

La más fuerte Operación de la F.A. iniciada ayer

La "Operación Morazán", dio comienzo ayer en la madrugada en distintas zonas del departamento del mismo nombre, con participación de los batallones Atlacatl, Belloso y Atonal, apoyados por otras unidades de la Fuerza Armada.

Los grupos terroristas han mantenido en su poder la población de Perquin, de unos 400 habitantes, desde el 5 del presente mes, y han asediado también a la población de San Fernando.

Según explicó ayer el coronel Rafael Flores Lima, jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, los extremistas han cometido toda clase de actos vandálicos, despo-

jos, violaciones y asesinatos en la población de Perquin, y pretenden hacer lo mismo en San Fernando.

Manifestó que esos actos, están haciendo huir a centenares de subversivos que han permanecido en las montañas, unos obligados y otros engañados, o por sus propios propósitos.

Los casos más recientes se han registrado en La Unión, Sensuntepeque, Chalatenango, Suchitoto y otros lugares del país, incluyendo Gotera, donde en los últimos días han sido numerosos los subversivos que han depuesto las armas.

Expresó también, que han influido en el ánimo de los terroristas para abandonar las filas en sus grupos, los resultados de las elecciones, por una parte; los errores de sus jefes de grupos o los llamados comandantes; las condiciones de vida; el peso de enfermedades, falta de alimentación y peligros a los cuales se exponen, mientras los altos dirigentes

Pasa a la página 44

Magaña y Pdte. Honduras, ayer

Entrevistas con el presidente de Honduras, Dr. Roberto Suazo Córdova y con miembros de su gabinete, donde se abordaron temas tratados sobre problemas de la región, entre ellos la Comunidad Democrática Centroamericana y especialmente las relaciones hondureño-salvadoreñas, sostuvo ayer en su estadía en Tegucigalpa, el presidente Dr. Alvaro Magaña.

El mandatario salvadoreño salió del aeropuerto militar a las 9:35 de la mañana,

después de recibir los honores de ordenanza.

Con el presidente Magaña viajaron el canciller, Dr. Fidel Chávez Mena; el ministro de Defensa y Seguridad Pública, Gral. José Guillermo García; el embajador hondureño en el país, Dr. Roberto Suazo Tomé; el jefe del Estado Mayor Presidencial, Cnel. Elmer González Araujo y dos oficiales más. Estuvieron a despedir al presidente y su comitiva

Pasa a la página 47



SEGURO DE VIDA. La Sra. María Elena Navas v. de Portillo, por sí y en representación de su menor hija Lorena Patricia Portillo, recibe del presidente de FEDECCREDITO, don Juan Gutiérrez Herrera, documentos respectivos por Seguro de Vida que dejara el Sr. Ramón Alcides Portillo, ex empleado de la Caja de Crédito de Concepción Batres, Usulután.



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán. PRUEBA. La unidad de pensamiento y acción se han puesto a prueba en nuestro país, en los dos últimos años, dijo el presidente de la Cruz Roja Salvadoreña, don Ricardo J. López.

Día del Ingeniero Agrónomo celebra ISIAP mañana 17

El Instituto Salvadoreño de Investigación Agraria y Pesquera (ISIAP), celebrará el próximo 17 de junio el "Día del Ingeniero Agrónomo".

Los actos dedicados al "Ingeniero Agrónomo" Salvadoreño, en general y especialmente al que labora en el sector público agropecuario, darán inicio a las 8:30 a.m. del día señalado en el auditorium de la Escuela Nacional de Agricultura "Roberto Quinónez" en San Andrés.

Las palabras inaugurales serán pronunciadas por el titular del Ministerio de Agri-

Pasa a la página 46

Acciones de cooperación efectúan 3 países de CA

Diferentes acciones de cooperación han organizado en El Salvador, Honduras y Costa Rica, los representantes adjuntos de la Secretaría del Tratado de Integración Económica de Centro América, SIECA.

Se informó por parte del organismo, que se han realizado gestiones a sus respectivos gobiernos, e instituciones nacionales, en cuanto a recopilación de información estadística; atención y organización de reuniones de los foros y mecanismos del programa de integración económica; distribución y venta de publicaciones; atención de consultas de oficinas públicas y privadas particulares, coordinación y atención de giras de trabajo del personal técnico de la Secretaría; gestiones administrativas y financieras ante las dependencias

gubernamentales, y punto focal sobre la integración económica regional.

Estudios centroamericanos

Se explicó en la SIECA, que el Centro de Estudios Centroamericanos de Integración y Desarrollo (ECID), dependencia técnica de la SIECA, realizó recientemente una importante actividad dentro del programa de investigación económica.

Se explicó que en año anterior, el gobierno de El Salvador, por medio de los ministros de Planificación (MIPLAN) y de Agricultura y Ganadería, suscribieron con la SIECA un convenio de asistencia técnica para realizar investigaciones

Pasa a la página 59



HACIA HONDURAS. Ayer por la mañana el presidente, Dr. Alvaro Magaña, inició una gira por todos los países centroamericanos con el fin de abordar directamente con sus colegas la situación del área y el comercio de la región. Ayer por

la mañana acompañado del ministro de Defensa, del canciller, del embajador hondureño, el Dr. Alvaro Magaña salió hacia Tegucigalpa, donde se entrevistó con el mandatario hondureño, Dr. Roberto Suazo Córdova.



VISITA DE BUENA VOLUNTAD. La Sra. Julia Morley, presidenta del evento "Miss Mundo", con sede en Nueva York, visita a nuestro país, para informarse sobre las necesidades de los centros hospitalarios y de readaptación. De izquierda a derecha: Sras. Olga Miranda de Linares, Julia Morley y Srta. Sylvana Monge.

—Foto de LA PRENSA, por Payán.

De Santa Ana

"Feria del Dulce" y de Artesanías en alcaldía

(Santa Ana). La "Feria del Dulce" y Exposición de Artesanías, se instalarán en los corredores de la Alcaldía Municipal, con motivo de la celebración de las festividades julianas. La comisión de exposiciones presentó al Comité de Festejos a la señorita Emely de los Angeles

Torres, quien fue electa "Reina del Dulce", con la participación de diez candidatas.

Se informó que la Feria del Dulce y Exposición de Artesanías se organiza todos los años cada vez con más éxito. En artesanías tomarán par-

Pasa a la página 46



LO MATAN. Cojutepeque. José Ignacio Sánchez García, de 35 años, fue asesinado con arma cortante por desconocidos, en un sector de San Salvador, de San Antonio Abad.

Elige directiva Unión Industrias Textiles 1982-83

En sesión de Junta General de Socios efectuada recientemente, fue electa la nueva Junta Directiva de la Unión de Industrias Textiles, según informa el gerente de esa institución, Dr. Rafael David Arévalo.

Dicha Junta Directiva, que fungirá durante el periodo social 1982-83, quedó integrada por los siguientes socios: presidente, Ing. José Adolfo Rubio; vicepresidente, don Eduardo Martínez Saprissa; Tesorero, Ing. Teófilo J. Safie; secretario, don Alfredo Durán; prosecretario, Lic. Carlos R. Gómez; y Prosecretario, Ing. Lorenzo Rivera Arévalo.